

**ЗАСЕДАНИЕ НА НАДЗОРНИЯ СЪВЕТ НА НЗОК
19 МАРТ 2018 Г.**

№	НОМЕР РЕШЕНИЕ	РЕШЕНИЕ
1.	№ РД-НС-04-17/19.03.2018 г.	<p>1. Приема, в приложение 1 към настоящото решение, план за разпределение на средствата за здравноосигурителни плащания за медицинска помощ по реда на правилата за координация на системите за социална сигурност по Закона за бюджета на НЗОК за 2018 г.</p> <p>2. Приема, в приложение 2 към настоящото решение, мандат за водене на двустранни разговори с институциите на другите държави от Европейския съюз, съдържащ общата рамка за плащанията от НЗОК през 2018 г.</p> <p>3. Възлага на управителя на НЗОК да предприеме необходимите действия за сключване на споразумение с германската страна в срок до 15 април 2018 г., съгласно проведения дебат по време на заседанието.</p> <p>4. Възлага на управителя на НЗОК за следващото заседание да внесе информация за просрочените задължения на НЗОК към чужди здравноосигурителни фондове, които подлежат на плащане през 2019 г.</p> <p>5. Възлага на управителя на НЗОК за следващото заседание да представи необходимата информация, която е поискана в хода на заседанието.</p>
2.	№ РД-НС-04-18/19.03.2018 г.	<p>1. Утвърждава „Изисквания на НЗОК за провеждане на перорално хормонално лечение при злокачествено новообразувание на млечната жлеза в извънболничната помощ”.</p> <p>2. Утвърждава „Изисквания на НЗОК за провеждане на парентерално или комбинирано парентерално и перорално хормонално лечение при злокачествено новообразувание на млечната жлеза в извънболничната помощ”.</p> <p>3. Утвърждава „Изисквания на НЗОК за провеждане на перорално хормонално лечение на злокачествено новообразувание на простатна жлеза в извънболничната помощ”.</p> <p>4. Утвърждава „Изисквания на НЗОК за провеждане на парентерално или комбинирано парентерално и перорално хормонално лечение на злокачествено новообразувание на простатна жлеза в извънболничната помощ”.</p> <p>5. Утвърждава „Изисквания на НЗОК при лечение на хроничен вирусен В хепатит над 18 годишна възраст в извънболничната помощ”.</p>

		6. Утвърждава „Изисквания на НЗОК при лечение на хронични вирусни хепатити (В, В+D, С) под 18 годишна възраст в извънболничната помощ“.
3.	№ РД-НС-04-19/19.03.2018 г.	<p>1. Възлага на управителя на НЗОК да организира разработване на бъдещи функционалности към Персонализираната информационна система на НЗОК (ПИС), свързани с реализиране на Интеграция с WEB базирано приложение „Регистър протоколи 1А/В/С“; Възможност за отчитане на дейност на ПИМП/СИМП в разширен формат на електронния отчетен документ (XML файл) и генериране на XML файл във формат, позволяващ обработката му в Интегрираната информационна система.</p> <p>2. Възлага на управителя на НЗОК да организира провеждането на работна среща с разработчика по т. 1, в резултат на която да се обсъдят и променят финансовите параметри на заданието в посока постигане на по-голяма ефективност и по-добри ценови параметри.</p>